EJERCICIOS DE ARMADURAS,
MAQUINAS Y ESTRUCTURAS



PROBLEMA RESUELTO 6.4

En el armazén que se muestra en la figura, los elementos ACE v BCD es-

tin conectados por medio de un perno en C vy por el eslabon DE. Para la
condicion de carga mostrada, determine la fuerza en el eslabén DE y las com-

ponentes de la fuerza ejercida por los elementos BCD en C.
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PROBLEMA RESUELTO 6.5

Determine las componentes de las fuerzas que actiian sobre cada elemento
del armazén gue se muestra en la ficura.
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PROBLEMA RESUELTO 6.6

Una fuerza horizontal de 600 Ib se aplica sobre el perno A del armazon
mostrado en la figura; determine las fuerzas que actiian sobre los dos ele-
mentos verticales del armazon.
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6.126 La prensa que se muestra en la figura se utiliza para grabar un
sello pequefio en E. Si se sabe que P = 250 N, determine a) la componente
vertical de la fuerza ejercida sobre el sello y b) la reaccién en A.

6.126 a) 746 N |. b) 565 N <G 61.3°.



6.139 Dos cilindros hidriaulicos controlan la posicién del brazo robé-
tico ABC. Si se sabe que en la posicién mostrada los cilindros estin parale-
los, determine la fuerza ejercida por cada cilindro cuando P = 160 Ny Q =
50 N.
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6.9 Determine la fuerza en cada elemento de la armadura Pratt para
techo que se muestra en la figura. Establezca si los elementos estin en ten-
sion o en compresi(’)n.
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6.45 Determine la fuerza en los elementos BD y DE de la armadura
que se muestra en la figura.
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